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Berechne den Schnittpunkt zweier Scharkurven.
£, (x) =1, (%)

1 1
x? +ax +5a12 =x% +a,X +Ea§

x(a;—a,) =%(a% - alz) |: (a;—a,) erlaubt,daa, #a,

X=— alz—a% __a1+a2
2(a1—a2) 2
a,;+a 2 a;+a a 2
y al( ) ( ) j 1 2 2

_ (a, + a2)2 _ a12 +taa, — a12

4 2
2 2
_a;” +2aja, +a,” —2aja,
4
_atay’
4

Schnittpunkt S zweier Scharkurven (Parameter a; und ap):

S _al+a2|alz+az2
2 | 4

Untersuche, ob es Paare von Scharkurven gibt, die bezlglich
Koordinatensystems symmetrisch liegen.
Symmetrie zur y-Achse:

£, () =f,, (-X)

X2 +alx +%alz = (—X)2 +32(—X)+%a22

(a; +a,)x +%(al2 —a22)=0 fiir alle x aus D

@D a;+a, =0
(I a,”-a,” =(a,-a,)(a; +a,) =0
Symmetrie zum Ursprung:

—-f,, ) =1, (=x)

}:>al+a2=0:>a1=—az

2

1 1
-X _a1X_Ea12 =(—x)? +212(—x)+52122

—2x% +(- a;+a,)x +%(—a12 —a22)= 0 fiir alle x aus D ist unmdglich!

Keine Symmetrie zum Ursprung!
Symmetrie zur x-Achse:

f,‘l1 (x) =—f‘,ﬁ12 (x)

1 1
X2 + alx +—312 = —X2 - azx ——322
2

2x% + (a; +a,)x +%(al2 + a22)= 0 fiir alle x aus D ist unmdglich!
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